



旅菲蘇浙校友會新屆就職 會長林錦恒矢志傾力奉獻



圖片說明：上排小圖左至右依次為陳文獻、施瑞玉、林錦恒、王婉暉、仇慧潔、蔣曉冰、王旭升、曾自強和蔡俐妹。第二排左圖為陳文獻（中）見證施瑞玉（右）和林錦恒（左）的交接儀式；右圖為全體新屆職員的宣誓就職儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

〈本報記者Celia Ramos攝〉

本報訊：2025年11月23日中午，旅菲蘇浙校友會第二十三屆職員就職典禮假東海皇宮大酒樓隆重舉行。典禮在司儀曾自強、蔡俐妹主持下於莊嚴氣氛中展開，與會校友及嘉賓濟濟一堂，場面熱烈溫馨。

大會主席、會監施瑞玉率先致詞。她回顧任期時表示，心中既有不捨，亦有遺憾，自認學識淺薄，仍有不少細節未臻完善，但也正因如此，使她更加明白這段歷程是「不斷學習的過程」。她說，卸任雖意味責任交棒，但不是終點，而是另一階段的開始。

施瑞玉指出，把這份「沉甸卻甜蜜的擔子」交給林錦恒學弟，心中滿懷信任與祝願；這份責任承載「笑聲與汗水，也承載情誼與榮耀」。她期盼新一屆團隊能承先啟後、乘勢而上，讓「蘇浙之光持續閃耀」，為校友及菲律賓社會帶來更多溫暖。

施瑞玉強調，即使卸任，她仍將以會監身份繼續參與守護，共同見證校友會的成長。她以誠摯的感謝向一路同行的校友致意，盼校友情誼「世代相連，生生不息」。

在監誓人、常務諮詢陳文獻的見證下，

新屆職員莊嚴宣誓就職，並完成印信移交儀式。

新任會長林錦恒在致詞中表達感激與責任感：「承蒙校友厚愛，推選我為新任會長，心中既感光榮，又深知責任之重。」他引用「路漫漫其修遠兮，將上下而求索」明志，承諾盡己之能、傾心投入，並呼籲校友精誠合作、同心同德，共襄盛舉。他特別感念學長姐的指導：「學長學姐們不因我資歷尚淺而疏離，反以長者的身分悉心指導，使我受益良多；他們的經驗與智慧，如明燈照

耀我前行之路。」他強調將以回饋母校為己任，讓校友會成為凝聚人心的港灣，使薪火相傳的情誼長青不息。

典禮上，王婉暉主任代表王寶明校長致賀詞，香港校友會會長仇慧潔、友校代表蔣曉冰也先後致辭，對校友會新屆職員表達祝賀與支持。典禮末段由副會長王旭升致謝辭，感謝各界嘉賓及校友蒞臨。

活動尾聲，文藝節目、抽獎及祝酒環節令現場氣氛熱烈融洽，在校友情誼與祝福聲中，大會圓滿禮成。

菲律賓泉州通淮關聖夫子忠義殿董事會 蔡永寧董事長參加泉州謁祖溯源分靈認證祭拜活動



菲律賓泉州通淮關聖夫子忠義殿董事會訊：泉州通淮關岳廟于2025年11月21日（星期五）上午，為傳承弘揚關公文化、增進海內外宮廟交流，11家海外宮廟、50餘名海外信眾齊聚泉州通淮關岳廟，參加謁祖溯源分靈認證祭拜儀式活動，表達對關公精神的敬仰和崇拜。本董事會董事長蔡永寧鄉賢率領執行副董事長陳炳清先生，榮譽董事長吳啟發先生，秘書長蔡鴻語先生，董事劉貴中先生一行出席參加活動。

關公文化是中華傳統文化的重要組成部分。千百年來，關公信仰代代相傳，關公身上體現的「忠、義、仁、勇、禮、智、信」蘊涵著中華傳統文化的倫理、道德、理想對國家面貌、社會風氣、個人品格的影響尤為深遠，關公文化已成為聯結海內外華僑華人的重要精神紐帶。

本董事會蔡董事長永寧先生在現場接受東南網記者採訪時，他告訴記者說菲律賓泉州通淮關聖夫子忠義殿在二十幾年前分靈遠渡，在菲律賓扎根延續著泉州的忠義薪火。讓海外信眾深入學習關公文化，透過關公文化，看見歷史的深度，感受精神的紐帶，尋找到屬於自己的文化根源與身份認同。希望弘揚忠義仁勇禮智信的關公精神。「關公的忠義精神對在外打拼的我們影響很大，所以我們很高興能來參加分靈認證儀式。

明年3月中旬，我們廟將組織百名信眾回泉州祖廟謁祖，學習關公文化，這也是分靈過去二十幾年來第一次這麼大規模的活動，希望屆時賢信們一同參與活動。